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8 31 Svar på motion: Behovet av besöksnäring

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Behovet av besöksnäring.

Reservationer och särskilda uttalanden

Agneta Lundahl Dahlström (S) reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

kommunledningskontoret.

Agneta Lundahl Dahlström (S) yrkar att kommunstyrelsen föreslår

kommunfullmäktige att bifalla motionen.

Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Agneta Lundahl Dahlströms

yrkande under proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt

ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Eva Lindau och Janne Boman, båda (S), har i en motion till kommunfullmäktige

den 7 oktober 2024 föreslagit att kommunfullmäktige beslutar att uppdra åt

kommunstyrelsen att utveckla kommunens besöksnäring genom en konkret

handlingsplan samt att kommande näringslivsstrategi för Täby också innefattar

ett avsnitt om den viktiga besöksnäringen.

Täby kommun arbetar med besöksnäring genom strategiska samarbeten och

initiativ. Kommunen samarbetar bland annat med Vallentuna kommun kring

Runriket och de årliga vikingaevenemangen. Ett samarbete med Stockholms läns

museum har också gjort det möjligt att gå en egen konstvandring bland några av

Täbys konstverk via en applikation i mobilen. Vidare har Täby även ett samarbete

tillsammans med de andra Roslagskommunerna kring Roslagsleden.

Täby kommun kommer att fortsätta att bidra till besöksnäringen genom

samarbeten, initiativ och förvaltning av den offentliga miljön i kommunen.
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Med bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.

Gymnasie- och näringslivsnämnden har behandlat ärendet vid sitt sammanträde

den 13 februari 2025, § 6.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 31 januari 2025.
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